

Ing. Jan Macháček, legitimní věřitel České republiky, r. č. 630122/2081, právoplatně bytem **Michalcova 700, 517 41 Kostelec nad Orlicí**, občan České republiky, německý zaměstnanec a nositel kompetencí pro Českou republiku, s přiznanými a uznanými exekučními tituly vůči České republice a dlužníkům, škůdcům, na území ČR zastoupený panem Jaroslavem Hrdličkou, r.č. **710307/3670**, IDDS : **2jzbc3**, Českých Bratří 231, 566 01 Vysoké Mýto, č.ú. **107-5606560267/0100**, vedeného u Komerční banky ve Vysokém Mýtě



Vrchní státní zastupitelství v Praze

Náměstí Hrdinů 1300/11

140 65 Praha 4

K rukám pana Borise Havla

Bad Säckingen, dne **20.07.2021**

Věc : **Výzva k vydání bezdůvodného obohacení, pocházejícího z protistátní trestné činnosti**

Dopisem ze dne **30.6.2021**, ve věci **Uplatnění práv legitimních věřitelů České republiky**, adresovaným a doručeným Vrchnímu státnímu zastupitelství v Praze téhož dne, a hned druhý den, **1.7.2021**, doručeným na vědomí i NCOZ, Nejvyššímu státnímu zastupitelství v Brně a Policejnímu prezidiu v Praze, jsme vás notifikovali jako dlužníky legitimních věřitelů ČR a vyzvali jsme vás k ukončení protistátní trestné činnosti a k uvedení právních a majetkových poměrů našich společníků do stavu před vašimi neoprávněnými zásahy.

Z čistě taktických důvodů jsme zmocněncům klientů **J. O. Investment s.r.o.** nezaslali přílohové materiály, jimiž jste byli obesláni, abychom se přesvědčili, zda a jak budete pokračovat v dané věci. Protože jste se neoprávněně vyjádřili k notifikaci třetích osob a v trestné činnosti jste neustali, rozhodli jsme se pro exemplární řešení celé záležitosti s tím, že vás nejdříve seznámíme s důkazy neplatnosti všech voleb a všech jmenování do funkcí od **5.5.1998**, a pro ty méně chápaté a arogantní, jsme přichystali schéma nezákonného stavu státu. Jak jistě víte, kompetence se šíří odshora, a ani volby prezidentů nebyly od citovaného data legitimní. Z toho důvodu nebyla ani vaše jmenování do funkcí právoplatná, z čehož vyplývá, že jste neoprávněně rozhodovali o občanských právech a občanskoprávních povinnostech obyvatelstva České republiky, a všechna řízení jste tak vedli bez jakýchkoliv právních důvodů, a způsobili tak škody na straně České republiky a legitimních věřitelů ČR. Protože byli občané ČR vlastizrádci zbaveni občanských práv tím, že z nich byli bez jejich vědomí vyrobeni dlužníci legitimních věřitelů ČR, přišli o občanská práva i samotní vlastizrádci. Z výše uvedeného tedy vyplývá, že nejste oprávněni zastávat své posty, že nejste oprávněni cokoliv vlastnit, že nejste oprávněni disponovat českými, ani jinými osobními doklady, že nejste oprávněni setrvávat na území ČR, že nejste oprávněni zadržovat majetky kohokoliv jiného, že nejste oprávněni používat úřední poštu k provozování protistátní trestné činnosti, že nejste oprávněni zastupovat stát, nejste oprávněni nosit uniformy Policie ČR, že

nejste oprávněni používat jakékoliv tituly, atd.. Nesloužíte státu, a tak nemáte právo na platy, důchody výsluhy, a vše, co jste získali od **5.5.1998** bylo a je, bezdůvodným obohacím, které si za normálních okolností nesmí nikdo ponechat a musí jej vydat poškozeným. Zneužíváte svého postavení v hierarchii našich dlužníků ke konstruování nejen trestních, ale i občanskoprávních řízení a svou trestnou činnost vydáváte za zákonnou.

Pakliže neukončíte „řízení“ č.j. **NCOZ-3833-1075/TČ-2019-412402-H** z důvodu nedostatku věcné a místní příslušnosti do 7 dnů od doručení tohoto dopisu, bude s vámi jednáno jako s nepřáteli státu. Tento dopis i se všemi důkazy obdrží nejen zmocněnci klientů a právní zástupce našeho společníka, pana Jakuba Ortinského, ale i jeho klienti. Vyhlášením stavu ohrožení státu a stavu právní nouze, zaregistrovaným u Nejvyššího správního soudu, přišli vlastizrádci administrativně o svou nezákonnou moc, a nyní záleží jen na občanech ČR, kdy moc ve vlastní zemi převezmou. Zároveň vás upozorňujeme, že tato korespondence bude zveřejněna jak v ČR, tak i v SRN, když se budete chovat jako doposud.

Za všechny legitimní věřitele ČR, za Českou republiku, nositel kompetencí pro ČR,



Ing. Jan Macháček